

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

臺中慈院

我小女兒日前因發燒住院，出後又因肺炎再度入院，之後大女兒也因肺炎而入院，我也因為照顧兩個女兒體力不支倒下住院，在這半個月裡，李敏駿醫師很有耐心的治療我們三個人，連我婆婆是很挑剔的人也都稱讚，婆婆說李醫師為孫女聽診的樣子，不是用耳聽，而是用心在聽，李醫師是個好醫生，希望醫院能疼惜他，也謝謝感恩小惠、雅婷、品方、詩倩、惠娟護理師的細心照顧。

覃小姐

因為罹患口腔癌，進出醫院已三年多，今年四月來慈院開刀，傷口一直沒有好反而越來越嚴重，有一次傷口突然出血，還好耳鼻喉科陳長朋醫師緊急幫忙止血，暫時沒有危險性，期間，也受到了林青曉專師的照顧與幫忙，他是我遇過最難得的專師，他不只照顧病人，也關懷並安撫了家屬的心，給了我們很大的安慰與幫助，而在十月十七日剛好是假日，這次傷口大量的出血，還好遇到陳醫師值班，緊急進開刀房處理之後轉加護病房，陳醫師還是每天都去查看病人的狀況，及關心家屬，他真的是一個好醫師。

高先生

大林慈院

您好！我的父親由於近一個月來身心飽受失眠及情緒焦躁恐慌之苦，分別在十一月八日到身心醫學科蔡宗晃醫師診間及十一月九日家醫科林名男醫師診間診，感謝兩位醫師不但口頭告知父親：「沒有關係，你慢慢說。」並耐心地花時間聆聽我父親的傾訴，並給予建議及治療。我父親告訴我，他深深感激兩位醫師的用心，他說：「他們不是不錯而已，他們讓我很感謝，非常放心。」這讓身為護理人員的我深受感動，在醫院職場上見過的醫師何其多，真正為病人付出的醫師卻不常見，感謝兩位醫師的用心，讓我的父親願意跨出就醫的一步，不再害怕面對身心的苦痛。在此致上我最大的謝意！謝謝！

病患家屬